

暑期游迎来第一轮高峰

长线游受偏爱

本报7月10日讯(记者 王健) 10日,记者走访东城各大旅行社得知,暑期游的第一轮高峰期到来。“一天差不多有二、三十个报名的,咨询的更多。”一家旅行社的工作人员告诉记者,今年长线游受偏爱,尤其是昆明、桂林等地。

“这几天特别的忙。”利丰旅行社的一名工作人员告诉记者,暑期来临,学生游、亲子游开始火爆。“咨询的人很多,没有具体的统计数据,报名的现在差不多每天都有二、三十人吧。”记者在东三路的一家旅行社见到了火爆报名的场景,大部分都是家长带着孩子一起报名的。“今年长线游比较受欢迎,暑假放假的时间长,家长也愿意花钱带孩子去远一点的地方玩。”

“昆明、桂林等地很受欢迎。”利丰旅行社的周经理告诉记者,今年价格有所上涨,“基本上每期都会涨价,大约每次涨价在200元左右。”周经理介绍,因为今年的机票折扣比较高,所以价格偏高,而且还在涨。

“出境游也很火。”周经理说,香港、日本、韩国、台湾都是很热门的路线。“价格上没有很大的差距和明显的变化。”

“整个暑假都是旅游的高峰期。”周经理说,每年7月10日前后是第一轮高峰期,第二轮高峰期一般出现在8月中下旬。“一般7月10日以后培训班都要开课了,而在8月中旬左右结束。”

“暑期是旅游旺季,但是交通运输量毕竟有限,这个时间段火车票、飞机票都非常难买,建议应该早计划、早安排、早出游。”周经理表示,如果是走短线的,需要提前4天左右报名,如果是走长线的,需要提前10到15天以上。

出境游就更需要注意时间。“首先是市民需要自己办理护照,这个可以提前准备好,之后办理签证才是旅行社介入的开始,一般签证需要15个工作日,如果中间隔着休息天,则差不多需要20天左右,那么报名的时间就还要再提前。”周经理说。

另外,小编建议,在选亲子游内容时,要选择孩子喜欢,并且相对趣味、舒适的旅游路线,比如游乐园、科技馆、海岛类等,在玩耍时培养他们的求知欲和胆量。要注意的是,孩子容易疲劳,飞行或者火车时间不宜过长,每天游览的景点不宜过多,尽量避免一天换一个地方。在选择酒店时,尽量选择离市中心近一些、房间大一些的酒店,这样遇到紧急情况,比如孩子生病,就能迅速得到帮助。

小编推荐——

适合学生暑期游的四大城市

武汉



武汉绝对是学生大开眼界的地方。在武汉大学校园的樱花树下读美学,是人生的绝美享受。虽然现在没有樱花,但还有江汉平原的壮阔和深厚历史。四面八方的文化风俗在这里汇合,各种美食也在这里交融。

苏州

选择这个城市作为学生旅途的目的地,是因为这里的气候和语言。小桥流水人家,对于文学青年来说,是诱惑所在;课文里苏州园林的精巧一直念念不忘,快亲自去看看吧。



昆明

春城、丽江、大理、西双版纳……那里有少数民族风情,也有四季如春的春城。昆明或许只是学生暑假云南之行的第一个城市而已。



成都

青羊宫、春熙路、杜甫草堂、金沙博物馆……每一个地方都适合学生游客。



外出旅游绝对是学生暑假最好的选择。小编在此特整理了四座适合学生暑期游的城市,推荐给放暑假的您。

青岛平度旅游隧道正式贯通

本报7月10日讯(记者 王健) 总长度367米,投资1300余万元的青岛平度旅游隧道于7月7日正式贯通。该隧道是茶山旅游路的重要组成部分。

据了解,它的通车,是平度市乃至青岛市北部旅游发展的一件“大喜事”,解决了“自古茶山一条路”的发展瓶颈;对于平度北部镇村的经济将起到巨大的带动作用,农副产品的销售将更为便利,广大农民的收益将更加可观;茶山隧道所在的古槐路是平度至茶山最为便捷、路程最短的一

条路,通车后从平度市区到茶山风景区这片美丽的世外桃源只需十分钟车程便可到达,市民出行游玩更为方便快捷。茶山隧道通车后不但能扩大茶山景区的知名度,而且对于茶山旅游的发展也将起到不可估量的促进作用。



会员招募

齐鲁晚报东营旅游俱乐部会员招募中,年龄不限,免费入会,只要您喜欢旅游!俱乐部将不定期组织自助自驾游,一起游遍大好河山,赏尽万千风光。入会请加QQ群:224093680或打电话13054681577咨询。您喜欢旅游吗?您有什么好的自驾推荐路线吗?您有一直想去但没去过的自驾游的地点吗?请加入我们的群:东营旅游群172483684,油城旅游231112234。人多力量大,让我们一起实现旅游愿望!

AAAA级旅游景区
滨海国家湿地公园
全国农业旅游示范点
环渤海省级森林公园

赏荷度夏 拜佛祈福 到林海

重点推介:水路游林海(畅游二十里黄金湿地水道,赏万亩荷花绽放,观鱼跃奇观,群鸟翔集,体验浓郁湿地文化……)

各大旅行社均可报名



7月28日(农历六月初十)举行宁国寺全堂佛像开光大典暨第六届荷花节开幕式



神奇的东方不沉湖(不出国门体验死海不沉的乐趣!)

景区地址:寿光市双王城生态经济区

网址: www.sdlinhai.cn

电话: 0536-5561508

行车路线: 319省道——广北农场——320省道前行10公里